



@宁波晚报粉丝 一起来“报”罗万象



2024宁波晚报粉丝节活动现场示意图

29年前的元旦,《宁波晚报》正式创刊,作为一个与宁波共同成长的都市媒体,《宁波晚报》一直陪伴市民,记录城市。“心系寻常百姓,可读可用可亲”,这是《宁波晚报》真诚而朴素的初心。这份“接地气”的报纸,也是人们每天津津乐道的“谈资”。

一路走来,读者相伴。《宁波晚报》承载了许多新闻人的理想与初心,亦承载了许多见过面或未曾谋面的读者朋友的期待。在粉丝们看来,没事看晚报,有事找晚报,生活早已离不开晚报,每一个版面,都会给你传达“不同的意义”。

粉丝节,是晚报与千万粉丝的约定。

今天15时到20时30分,2024宁波晚报粉丝节在“集·1844广场”等你来。

1 打卡 全城互动,深情告白

在粉丝节现场活动开始前,晚报邀请粉丝在全城开启互动打卡征集活动,邀请粉丝一起发现晚报的更多可能,感受宁波之美。

方式一:带着晚报,发现宁波之美

粉丝们可以携带《宁波晚报》或任何带有宁波晚报元素的物品,前往宁波的自然风光、城市地标、菜场、古镇等地打卡。记录下与宁波晚报的故事,分享你与这座城市的不解之缘。

方式二:深情告白,分享你与晚报的故事

粉丝们可以通过文字,写下100字以上的“深情告白”,分享你与晚报相伴成长的故事。

参与步骤:

1. 选取以上方式中的任意一种,拍下带宁波晚报元素的图片或视频;
2. 在小红书、抖音、微博平台添加话题#宁波晚报粉丝节# #宁波晚报报罗万象#,并@宁波晚报,选择方式一或方式二的任一种;
3. 完成以上任一方式,可领取“报罗万象”帆布袋1个;两种方式全部完成,可领取定制保温杯1个。

2 嘉宾 “花young少年”

这次粉丝节,我们邀请了许多“明日之星”。

“心肺复苏男孩”盛徐萃、“昆虫少年”褚南钦、“评话少年”屠诗婕、“越剧少年”朱晨蕾……他们有一个共同的名字,叫“花young少年”。他们是晚报推出的“花young少年”系列报道中的代表,他们在各自的领域闪闪发光,汇聚成宁波这座城市向上生长的力量。

在宁波市青少年自然笔记大赛中脱颖而出获奖者代表徐颜佑、张舒怡、王之良、范诚、郑好、蒋文凯、孙雨泽……他们用细腻的观察、细致的记录,发现自然之美、宁波之美,唤醒的是忙碌奔波的成年人对纯真生活的向往。

还有最新一批的晚报“十佳小记者”代表何晨奕、潘子芊、孙歆颜、章译心、张若水、韩依宸、王彦楷、刁若瑜、蔡卓航、邬昕妤、丁梓硕、冯馨莹、郑诗萌、翁梓云、蔡欣容、柳诗凡、吕书豪……这其中有没有你熟悉的名字?有没有你的同学、好朋友?不妨一起到现场为他们“助威”,见证他们的精彩时刻。

3 表演 记者、编辑的另一面

多媒体传播矩阵、多形态内容生产、精准化垂直深耕、一站式全案服务、多元化产业布局……这是大家在官宣中看到的我们,想不想看看记者、编辑的另一面?

晚会的《流行歌曲串烧》就是由走下主播台、合上笔记本、放下照相机的记者、编辑特别准备献给粉丝的。虽然素未谋面,但大家是天天见面的“云闺蜜”“云兄弟”,相

约不如偶遇,那就在今天来一场说走就走的“奔现”,跟着音乐的节奏一起“摇摆”。

还有今年6月正式上线的汤圆国际传播中心,已生产融媒产品900多件,总传播量超30亿次,互动量超100万次。我们不想只把这些成绩“说”给你听,更想“朗诵”给你听。至于我们会如何表达,谜底只有到现场才会揭晓。

4 展览 “外国档案里的宁波”

由宁波晚报·甬派APP推出的“外国档案里的宁波”栏目,自今年6月首发以来,吸引了诸多关注。

早期外国档案及文献中,有关宁波人文、历史、风物的记载,特别是大量老照片、彩绘图,既是特定历史阶段的珍贵记录,也给人带来审美的享受,唤起古城记忆。今天,

“外国档案里的宁波”图片展将亮相粉丝节现场。

展览精选早期来甬外籍人士、旅行者所摄图片、记录文字,及由当时宁波艺术家绘制,作为“伴手礼”被他们带回各自国家收藏、整理出版的图绘,用图文并茂的形式,进行“小而美”的限定展出。

5 活动 “报”罗万象,琳琅满目

粉丝节现场,还有丰富的活动等等你来参与。

●现场集印章

29岁的《宁波晚报》早已不止是一张报纸,而是“报”罗万象,覆盖新闻、教育、健康、文旅、国际传播、商拍、版权、智库、户外等九大板块。特地为九大板块内容设计的“限定版”印章将首次在现场亮相,只等你来“盖”。

●随心飞机票抽奖

活动现场将有3轮抽奖,其中5套(共10张)由春秋航空提供的宁波往返国内任意目的地的机票等你来赢取,现场扫码签到即可进入抽奖界面。

●晚报生日咖啡单

粉丝们可以通过集章攻略,拍

摄现场照片并发布朋友圈,领取宁波晚报粉丝节集章册。在市集上集齐9枚印章后,可到服务台兑换“晚报生日咖啡券”,享受免费咖啡。

●“我上头版啦”打报机

粉丝们可以定制打印一份属于自己的《宁波晚报》头版报纸,留下独一无二的“独家记忆”。

●“报”罗万象市集

“灵感充气所”“去班味养生局”“BOOM!压力爆炸屋”“快乐起啡办事处”……是不是都很戳中你?

特别的是,在市集“练摊”的是平时经常在报纸、新闻客户端看到名字的记者、编辑,相识即有缘,不如来线下交个朋友吧。

记者 石承承
顾嘉懿 袁先鸣 余若凡